

文化·旅游

责任编辑:谢江珊

邮箱:xjs12123@163.com

热线电话:18818238550

苏州雅院金融创新中心服务公寓喜迎周年庆

近日,由苏州苏高新集团与雅诗阁中国联袂打造的苏州雅院金融创新中心服务公寓迎来了它的一周年生日。在过去的一年,苏州雅院金融创新中心服务公寓团队以“质享生活,称心如院”为品牌理念,不断学习和成长,持续改进和创新,以完善服务及配套,满足客户不断增长的需求和期望。

苏州雅院金融创新中心服务公寓位于苏州高新区狮山金融创新中心内,毗邻京杭大运河,周边环绕各类行政机构及购物中心。距淮海街仅3.2公里,离甍声中外的寒山寺约4.6公里。此外,从索山桥西站出发,向西可轻松抵达木渎古镇、灵岩山、太湖香山,向东可达著名地标东方之门及金鸡湖5A级景区。优越的地理位置使得住客可以尽享便捷的生活和娱乐设施。

苏州雅院金融创新中心服务公寓拥有210套设施齐全的舒适套房,多种房型可供客人随心选择。每套客房均配置设备齐全的厨房、独立的客厅和用餐区及阳台;提供24小时保安巡视及闭路电视监控系统,确保居住环境安全无忧;还配备高速光纤入户,带来全方位的商务支持;同时瑜伽房、健身房、会议活动室等配套设施也让住客尽享惬意舒适的生活,为商旅人士提供了一处品质生活的栖息地。 王映滋

环亚集团与上海机场集团携手共建上海浦东遨途酒店

近日,在历史悠久、文化底蕴深厚的上海和平饭店春申厅内,环亚机场服务管理集团与上海机场集团有限公司以及航空业专业人士共同见证了上海浦东遨途酒店签约仪式的圆满举行。此举标志着环亚集团旗下的遨途机场酒店品牌正式入驻上海,为浦东国际机场旅客开启了全新的住宿体验时代。酒店预计将于2025年第二季度投入运营。继澳门与重庆贵宾室开业之后,此次与上海机场的合作,承袭了环亚集团在大中华区的业务扩张计划。

双方携手打造的上海浦东遨途酒店,位于浦东国际机场T2航站楼,坐拥82间精致客房,集住宿、餐饮、休闲于一体,成为短时休息旅客的优选之地。陈苏里

跟着 800 幅探险摄影作品去旅行

庞洛中国探险家旅行摄影展在上海成功举办

今年是中法建交60周年,也是中法文化旅游年。作为法国小型奢华探险邮轮品牌,庞洛邮轮于10月20日在上海世博会博物馆成功举办以“你,即是目的地”为主题的庞洛中国探险家旅行摄影展。该展览汇聚了庞洛中国乘客近800幅探险摄影作品,呈现了一场从南极到北极、纵横全球小众目的地的沉浸式影像盛宴。

庞洛邮轮在中国市场耕耘15载,将奢华探险旅游、南北极旅游的概念普及至数万中国高阶旅游与探险爱好者。从法国的艺术与历史之城马赛,到中国上海的黄浦江畔,两座世界知名的港口城市以本次活动为契机,建立起更为深厚的文化关联。

本次展览特别邀请到今年9月刚刚创下“人类北极探险新纪录”——在一趟北极航行中先后完成“北冰洋难抵点(又称北冰洋难抵极)”“地理北极点”“地磁北极点”穿越的破冰船“指挥官夏古号”的掌舵者、庞洛最高等级船长加西亚。



首次来到中国的加西亚向160余位观展者现场分享了他如何驾驶PC2级破冰船、“指挥官夏古号”达成这一航行壮举,以及20年来,海洋与极地如何激发出他的探险灵感。中国乘客亦为这位远道而来的法国船长送上惊喜,用大屏幕呈现了一系列自2012年到今年9月以来中国乘客用镜头记录的船长珍贵影像。

展览还邀请了“指挥官夏古号”随船科学家、来自华东师范大学河口海岸学国家重点实验室的朱礼鑫博士。作为拥有超过十年的海洋塑料和微塑料采样和研究经验的科学家,他参与了今年9月“跨越双北极点”的科学考察之旅。在现场,朱礼鑫分享了本次科考项目对于北极生态保护的意,以及在途中如何

指导乘客们参与公民科学活动和学术研究。

乘客们围绕各自的摄影作品分享了精彩纷呈的创作故事。93岁高龄的旅行者朱奶奶告诉观众“去旅行,就对了”;对中国画充满热爱的李老师,用船上的餐巾纸一笔一画地描绘出他眼中的水墨南极;跟随心之所向的窦先生、孔女士夫妇已跟随“指挥官夏古号”行遍南北极深处,用探险记录下人生脚步。一众乘客所分享的不仅是照片背后的故事,更是通过旅行所获得的对生命、对自然的解读。

庞洛邮轮北亚区商务及市场总监章瑾表示:“这是一场独特的视觉和心灵之旅。从近800幅作品中,您会感受到将人汇聚到一起的力量,这是庞洛最宝贵的价值,也是我们为什么将‘你,即是目的地’定为本次展览的主题。在旅行中,我们期待让乘客成为见证、获得、分享的主体,并欢迎更多的旅行家们与我们同行,创造一生难忘的回忆。” 曹淑阳

西班牙莱瑞橄榄油连年斩获多项国际大奖

莱瑞品牌创立于1840年,隶属于西班牙Acesur集团,品牌名称源于西班牙早期美洲殖民地海地岛。赫尔南多·哥伦布——美洲探险家克里斯托弗·哥伦布的儿子于16世纪就开始出口莱瑞橄榄油,莱瑞是早期西班牙对美洲地区橄榄油贸易的标志。

莱瑞注重全产业链的一手把控,确保新鲜的橄榄油可以直达消费者手中。集团在安达卢西亚省拥有超过6000公顷的橄榄果种植园,为了使橄榄果能够以最快速度被压榨成橄榄油,4个压榨磨坊分别被设立在种植园的4个不同方向,确保从采摘到压榨不超过4个小时。橄榄果的采摘、清洗、压榨、过滤、装瓶、运输,所有流程都由集团亲自控制,没有任何第三方参与,橄榄油品质可追溯到原料。

近年来,莱瑞橄榄油在国际舞台上屡获佳绩。2021年,莱瑞橄榄油在世界上最负盛名的橄榄油质量



竞赛——纽约国际橄榄油大赛中荣获金奖,在以色列TERRAOLIVO国际橄榄油大赛中获得金奖,在德国柏林获得全球橄榄油大赛中荣获银奖,还获得了中国国际橄榄油 Oil China 评比比赛的银奖。

2022年,莱瑞橄榄油斩获2金2银,分别为柏林GOOA全球橄

榄金奖、伦敦国际橄榄油比赛金奖、纽约NYIOOC橄榄油大赛银奖,以及雅典娜IOOC国际橄榄油大赛银奖。

2023年,莱瑞橄榄油再次斩获柏林GOOA全球橄榄油金奖和纽约NYIOOC橄榄油大赛银奖,充分证明了其在橄榄油领域的领

先地位。

莱瑞凭借其良好的品质、创新的营销策略以及深入的市场洞察,目前已出口到全球120多个国家。近年来,莱瑞不仅巩固了其在传统市场的地位,还成功开拓了新兴市场,实现了品牌影响力的全面提升。

莱瑞橄榄油与山姆会员店合作推出了山姆定制版特级初榨橄榄油,采用喷瓶设计,精准控油、出雾均匀细腻,特别适合减肥减脂人士使用。每一瓶可以使用200次以上,轻轻一按仅4卡左右,节约又方便,为健康烹饪新概念提供了全新的体验。

未来,莱瑞将继续秉承“健康、品质、可持续”的发展理念,不断探索和创新,为消费者带来更多优质的产品和服务,共同推动健康生活方式的发展。莱瑞也将继续深化山姆定制合作模式,携手更多优质零售商共进,共同延续西班牙百年老牌的橄榄油传奇之路。 杜峥

纪念吴昌硕诞辰180周年

雍乾堂

收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083 纪先生

地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

收藏鉴定请找台居阁资深店主——张老师

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价收购红木家具、榿木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十几年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)

咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本店长期有效,一律不取服务费 了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899